



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**  
вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 366 63 05, (044) 366 63 43  
Контактний центр міста Києва (044)15-51 E-mail: transport@kyivcity.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 37405284

19.11.2021 № 053-28271  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Олександр Шулцу

Шановний пане Олександрє!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 11.11.2021 № 053/5816 (з) Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянувши Ваш запит на інформацію повідомляю, що Управління (інспекція) з паркування продовжує свою роботу у звичайному режимі, а головні інспектори з паркування здійснюють свою діяльність у сфері паркування для контролю за паркувальним простором міста Києва.

Контроль за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, а також контроль оплати паркування здійснюється головними інспекторами з паркування Управління (інспекції) з паркування, повноваження яким надано рішенням Київської міської ради.

Кількість постанов про накладення адміністративного стягнення по справі про порушення правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, зафіксоване у режимі фотозйомки (відеозапису), винесених головними інспекторами з паркування за період з 2019 по 2021 рік становить понад 176 000 постанов.

Відповідно до статті 14<sup>2</sup> Кодексу України про адміністративні правопорушення адміністративну відповідальність за правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі (за допомогою технічних засобів - приладів контролю за дотриманням правил дорожнього руху з функціями фото-, відеофіксації, які функціонують згідно із законодавством про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах), або за порушення правил зупинки, стоянки, паркування



транспортних засобів, зафіксовані в режимі фотозйомки (відеозапису) (за допомогою технічних засобів з функціями запису, зберігання, відтворення і передачі фото-, відеоінформації), несе відповідальна особа - фізична особа або керівник юридичної особи, за якою зареєстровано транспортний засіб, а в разі якщо до Єдиного державного реєстру транспортних засобів внесено відомості про належного користувача відповідного транспортного засобу, - належний користувач транспортного засобу, а якщо в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відсутні на момент запиту відомості про керівника юридичної особи, за якою зареєстрований транспортний засіб, - особа, яка виконує повноваження керівника такої юридичної особи.

Таким чином інформуємо, що законодавством, зокрема Кодексом України про адміністративні правопорушення, іншими нормативно-правовими документами, що регламентують діяльність інспекторів з паркування, не передбачено наявність сертифіката пристрою, яким здійснюється фіксація адміністративних правопорушень.

З повагою

Перший заступник директора



Іван ШПИЛЬОВИЙ

